

**龙佰集团股份有限公司**  
**关于年产 20 万吨电池材料级磷酸铁项目二期**  
**建成投产的公告**

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为抓住新能源电池材料的发展机遇，龙佰集团股份有限公司（以下简称“公司”）第七届董事会第二十五次会议、2021年第五次临时股东大会审议通过了《关于投资建设年产20万吨电池材料级磷酸铁项目的议案》，该项目一期5万吨/年于2022年10月达标达产，上述具体内容详见公司分别在2021年8月13日、2021年8月31日、2022年10月13日披露于《中国证券报》《证券时报》及巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）的相关公告。

目前，年产20万吨电池材料级磷酸铁项目（二期5万吨/年）生产线已建成投产，公司磷酸铁产能达到10万吨/年，规模进入行业前五。

该项目二期生产线的建成投产，将进一步增加公司磷酸铁产品的产能，更好的满足客户需求，保障产品供应，提升行业影响力，提高公司盈利能力。

年产20万吨电池材料级磷酸铁项目（三期10万吨/年）目前已启动，预计2023年第三季度末建成投产。公司秉持“大化工、低成本”的发展思路，借鉴钛白产业成功经验，将全产业链和一体化贯穿在锂电材料项目之中，形成钛产业与锂电产业耦合发展的全产业链，将钛产业废副产品硫酸亚铁，富余烧碱、硫酸、蒸汽、氢气等直接或间接用于锂电池正负极材料的生产，降低生产成本，同时提高资源综合利用率，是两个产业高效融合的典范。公司将依托现有的核心资源和优势，继续推动“十四五”新能源产业规划落地，培育第二增长曲线。

鉴于该项目从投产运行到全面释放产能尚需一定时间，存在一定不确定性，亦存在原辅材料价格波动、有关政策调整等风险，公司将密切关注原辅材料的供应及价格变动情况，加强供应端管理，控制成本，采取多种措施保证生产的正常运行。请投资者谨慎决策，注意投资风险。

特此公告。

龙佰集团股份有限公司董事会

2022年11月16日